
令和５年度 学校評価アンケート（⽣徒）
北海道岩⾒沢東⾼等学校（定時制）

４︓そう思う ３︓だいたいそう思う ２︓あまりそう思わない １︓まったくそう思えない の４段階の評価結果

（１年⽣ ９名、２年⽣９名、３年⽣６名、４年⽣５名 計２９名 回答率︓１００％）

Ｎｏ 評 価 規 準 各項目 昨
平 均 年

1 本校に入学してよかったと思う 3.5 3.7

2 学校案内やＷｅｂページ等により学校の情報発信に努めていると思う 3.0 3.0

3 本校の学習指導は、個々に応じ、わかりやすいと思う 3.2 3.4

4 本校は⽣徒の進路実現に努⼒していると思う 3.4 3.3

5 修学旅⾏や交流レクリェーション、儀式など本校の学校⾏事の内容は適切であると思う 3.4 3.5

6 学校祭や体育⼤会など本校の⽣徒会主催の⾏事は充実していると思う 3.1 3.5

7 本校は思いやりの⼼や社会⽣活のルールを守る態度の育成に努めていると思う 3.2 3.3

8 本校はいじめ等⽣徒指導上の問題に迅速に対応していると思う 3.5 3.2

9 本校は⽣徒の悩みについて相談にのる体制を整えていると思う 3.4 3.4

10 学習・⽣活・進路について、本校は保護者との連携を適切に⾏っていると思う 3.2 3.2

11 本校は学習環境の整備に努めていると思う 3.3 3.4

12 本校の給食はおいしく、栄養のバランスがとれていると思う 3.6 3.5

全 体 平 均 3.3 3.4

岩東定時制の良いところ
・ご飯が美味しい ・げんきいっぱい
・⾃由度が⾼い。個⼈を尊重する所。 ・全⽇制とは違った形で勉強ができ、融通が効く
・同じ境遇の⼈が多いから馴染みやすい ・個⼈を尊重してくれる
・色々な⼈が話をしてくれること ・いい意味でゆるく、過ごしやすい
・先⽣方や⽣徒が皆さん優しいです。
・各々の苦手なことに対して配慮したり対処しているところ
・⽣徒も先⽣もみんな優しいところ。⾃分のペースで⽣活できるところ。⽣徒と先⽣の距離が近いので

勉強以外に⽣きるときに必要な考え方などを学べる。
学校⽣活がもっと楽しく充実したものとなるよう、意⾒や要望があれば具体的に書いてください。
・過去に通っていた⼈に聞こえるように悪⼝を何度も⾔われて⼆度と会いたくないので出入り禁⽌にし

てほしい
・先⽣たちの偏⾒や差別の⾔動を控えて欲しい

【まとめ】
・昨年より数値は低くなっている項目もあるが、おおむね良好な結果であった。
・授業改善を通じて、さらに「わかる授業」の展開を進めていく必要がある。


